

На прошлой неделе состоялась конференция местного отделения партии «Единая Россия». В повестке дня - отчёт политсовета о проделанной работе, избрание секретаря местного отделения и членов политсовета.

На конференцию прибыли сорок три делегата, приглашены депутаты городской думы и Самарской губернской думы.

Началось мероприятие с торжественных и приятных моментов: прозвучал гимн страны, затем секретарь жигулёвского отделения О.В. Миллионов вручил партийные билеты новым членам партии: М.Е. Глазунову, В.В. Любимову, Е.М. Майорову, У.В. Пилипенко и другим. Удостоверения о повышении квалификации в партийной школе получили С.А. Антонов, С.Н. Гришин, Ю.П. Краснобаев, Е.В. Любимова. Всего семь человек обучились в этом году по направлению «политический менеджмент».

О.В. Миллионов отчитался о проделанной работе. За три года значительно пополнились ряды партии и её сторонников. Работа строилась по четырём основным направлениям: реализация федеральных проектов, поддержка местных мероприятий, организация и проведение праймериз, развитие жигулёвского отделения партии.

Олег Викторович поблагодарил партийцев за участие в подготовке и проведении выборов. «Единая Россия» шла на выборы в Государственную и губернскую думы с серьёзной программой, охватывающей все сферы жизни: экономика, бизнес, доступное жильё, экология, дороги, ЖКХ, благоустройство, развитие малых городов, социальная поддержка, медицина, образование, культура, спорт. По итогам предварительного голосования партия выдвинула на выборы кандидатов, которых поддержали жители. В результате представители «Единой России» будут отстаивать интересы жигулёвцев как в губернской, так и в Государственной думе.

Активность избирателей на последних выборах значительно увеличилась, и город вправе ждать поддержки региональной и федеральной власти, хотя останавливаться на достигнутом единороссы не собираются. Их задача - конкретными делами повышать рейтинг партии.

В отчётный период местное отделение принимало деятельное участие в реализации федеральных проектов «Единой России». В копилке города много запоминающихся мероприятий: «ТРИумф семьи», «Лето с футбольным мячом», «Золотая шайба», игра «Зарница», сдача норм ГТО. Большой отклик в сердцах горожан нашёл проект «Историческая память», на большом подъёме прошли торжества, посвящённые зажжению Вечного огня на площади Победы.

Продолжается работа общественной приёмной. Жители имеют возможность получать не только консультации и разъяснения, но и конкретную помощь.

Заслушав краткий анализ повседневной деятельности местного отделения, взаимодействия со сторонниками и общественными организациями, участники конференции утвердили отчёт секретаря с оценкой «удовлетворительно». Прозвучало, что последний год на фоне общего экономического кризиса выдался достаточно напряжённым, поэтому при формировании городского бюджета было приложено максимум усилий для сохранения его социальной направленности.

«В целом местное отделение работало успешно. Но, учитывая поручение президента и председателя правительства о разграничении полномочий и ряд ограничений муниципальных служащих, позвольте сложить с себя обязанности секретаря местного отделения», - заявил О.В. Миллионов. Он предложил внести в бюллетень для тайного

Единороссы избрали актив

Автор: Е. ГУРАЕВСКАЯ
27.12.2016 10:05 -

голосования кандидатуру Р.С. Амрояна, директора хлебозавода, и Ю.П. Краснобаева, директора заповедника.

По итогам голосования секретарём местного отделения избран Р.С. Амроян. «Лишь повышая уровень жизни, можно рассчитывать на доверие и активность избирателей на выборах. Совместно с властью нам предстоит делать всё возможное, чтобы люди жили лучше», - сказал Рубик Сережаевич.

На конференции проголосовали также за новый политсовет. В него вошли О.В. Миллионов, Ю.П. Краснобаев, В.В. Коротких, Е.В. Любимова - всего тринадцать человек. Делегаты обсудили ряд других вопросов и избрали делегатов на региональную конференцию. Прозвучала информация о подготовке к новогодним праздникам. Горки, карусели, ростовые фигуры позабавят детвору и взрослых. Позаботились и о сюрпризах, которые пока держат в секрете.